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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA CIVIL, 

CAMPUS CARAÚBAS, DO ANO DE 2026

Às quatroze horas e trinta minutos do oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, via 

plataforma Google Meet, do Google Workspace, aconteceu, conjuntamente, a 4ª Reunião Ordinária do 

Colegiado de Curso (CC) e a 1ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) da 

Engenharia Civil do Campus Caraúbas. Estiveram presentes os seguintes membros do CC: Eduardo 

Morais de Medeiros, que presidiu a reunião, Antonival Lopes do Nascimento Filho, Jennef Carlos 

Tavares, Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva e a representante discente Bruna 

Gabriela Sales de Freitas, e os seguintes membros do NDE: Eduardo Morais de Medeiros, que 

presidiu a reunião, Antonival Lopes do Nascimento Filho, Jennef Carlos Tavares, Leonete Cristina 

de Araújo Ferreira Medeiros Silva, Adriano Costa de Oliveira e Ana Paula Ferreira Ramos. A 

reunião conjunta foi aberta e coordenada pelo professor Eduardo Morais de Medeiros, Presidente do 

CC e do NDE. Inicialmente, o professor Eduardo Morais de Medeiros solicitou a inclusão do ponto 

Apreciação e deliberação para aprovação do aproveitamento do Estágio Supervisionado não 

obrigatório como estágio obrigatório da discente Lucenila Carla de Medeiros para apreciação pelo 

CC. Após a votação a inclusão do ponto na pauta do CC foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, o 

presidente colocou para apreciação a pauta contendo os seguintes pontos: Primeiro Ponto - Apreciação e 

deliberação da ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado Engenharia Civil; Segundo Ponto - Apreciação 

e deliberação sobre o novo Projeto Pedagógico do Curso de Engenharia Civil Campus Caraúbas/RN;   

Terceiro Ponto - Apreciação e deliberação sobre o perfil da vaga da docente Ana Cláudia Araújo 

Fernandes Muniz, código de vaga 0934066, devido a remoção da mesma do Curso de Engenharia Civil, 

Campus Caraúbas/RN, para o Campus Angicos/RN; Quarto Ponto - Apreciação e deliberação para 

aprovação das solicitações de matrículas de estágios obrigatório; Quinto Ponto - Apreciação e 

deliberação para aprovação das bancas dos Trabalhos de Conclusão de Curso; Sexto Ponto - Apreciação 

e deliberação para aprovação do aproveitamento do Estágio Supervisionado não obrigatório como estágio 

obrigatório da discente Lucenila Carla de Medeiros. Sétimo Ponto - Outras ocorrências. Destes pontos, 



apenas o Segundo Ponto - Apreciação e deliberação sobre o novo Projeto Pedagógico do Curso de 

Engenharia Civil Campus Caraúbas/RN foi avaliado tanto pelo CC quanto pelo NDE, conjuntamente. 

Todos os demais pontos foram avaliados apenas pelo CC. Foi apreciada e aprovada, por unanimidade, a 

justificativa de falta na 3ª Reunião Ordinária do CC da docente Leonete Cristina de Araújo Ferreira 

Medeiros Silva. Após a votação, a pauta também foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, o 

Colegiado deliberou acerca da ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado de Engenharia Civil. Em 

votação, a ata foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto, houve a apresentação do novo Projeto 

Pedagógico do Curso de Engenharia Civil e tabela da criação das novas disciplinas, fruto de várias 

reuniões da Comissão de Atualização deste PPC e todos os outros docentes relacionados ao Curso. A 

docente Desiree sugeriu algumas alterações de pré-requisitos (Estruturas de fundação), bibliografia 

(barragens) e nome de disciplina (Barragens e melhoramento de maciços terrosos), sendo aprovada com 

3 (três) abstenções. O docente Lorran sugeriu mudar os termos Optativas I, II, III, .., VII, para optativas 

(60h) , (120 e (30h), e solicitou uma alteração no pré-requisito de Projeto de TCC (para CH mínima de 

75%). O mesmo retirou a sugestão sobre geologia e sobre adicionar informações sobre docentes de BICT 

(sob orientação da administração do campus). Após a votação foram aprovadas por unanimidade. Após 

isso, foi apreciado a inclusão da disciplina de Geologia como optativa e carga horária de 30h, sendo 

votada e aprovada por unanimidade. Foi apreciado a ementa desta disciplina e a proposta aprovada com 

uma abstenção foi a da Profa Bianca. Foi apreciado as sugestões textuais solicitadas pelo Prof Gilvan, 

todas aprovadas por unanimidade. Por fim, foi analisado as sugestões da docente Márcia, sendo rejeitada, 

com 1 abstenção e 1 voto contrário, sob a justificativa que a mesma deveria ter deixado claro onde fez a 

mudança pontual, e não mostrado apenas a mudança de maneira “completa”. Por fim, o novo projeto do 

curso de engenharia civil, campus caraúbas/RN, foi apreciado e aprovado por unanimidade por todos os 

membros do CC e NDE. Terceiro Ponto - Apreciação e deliberação sobre o perfil da vaga da docente 

Ana Cláudia Araújo Fernandes Muniz, código de vaga 0934066, devido a remoção da mesma do Curso 

de Engenharia Civil, Campus Caraúbas/RN, para o Campus Angicos/RN, foi lido o relatório feito de 

maneira conjunta com todos os docentes do curso, sendo definido o perfil da vaga, forma prioritária de 

provimento, carga horária, disciplinas envolvidas, análise (e não aprovação) do processo de 

redistribuição docente de Vitor Leão Santana. Após a votação, foi aprovado com uma abstenção e 

enviado para avaliação pelo Departamento.

 

Quarto Ponto - Apreciação e deliberação para aprovação das solicitações de matrículas de estágios 

obrigatório dos discentes:

 

Artur Vinícius de Mesquita

 
 



Franklin Alves de Araújo

 
 

Jardel da Silva Lima

 
 

Karízia Tuany da Costa Sales

 
 

Rafael Vítor de Oliveira Queiroga

 

Sendo todos aprovados por unanimidade. Quinto Ponto - Apreciação e deliberação para aprovação das 

bancas dos Trabalhos de Conclusão de Curso dos discentes:

 

Bruna Gabriela Sales de Freitas

 
 

Emanuela Iêda Chagas

 
 

Bruno Santiago Arcanjo

 
 

Débora Araujo Gois

 
 

Diego José de Sá Bezerra Brito

 
 

Artur Vinícius de Mesquita

 
 

Jardel da Silva Lima

 
 

Karízia Tuany da Costa Sales

 
 

Lucenila Carla de Medeiros

 
 

Mariana da Silva de Souza

 
 

Thágila Mayara Xavier de Paiva

 



 

Vitória Maria Aquino Rodrigues

 
 

Wagner Dutra da Silva

 

Sendo todas aprovados por unanimidade. Sexto Ponto - Apreciação e deliberação para aprovação do 

aproveitamento do Estágio Supervisionado não obrigatório como estágio obrigatório da discente Lucenila 

Carla de Medeiros, sendo aprovado por unanimidade. No Sétimo Ponto - Outras ocorrências, foi 

mencionado pelo Coordenador do Curso que:

 

foram realizados dispensa de disciplinas

 
 

o evento de apresentação dos TCC (em formato pitch) e Estágio (em formato banner) estava 

marcado para o dia 10/06/26, sendo solicitado a presença e divulgação por todos do Curso

 
 

foram enviadas informações sobre finalização do Estágio e TCC

 
 

que em breve seriam enviados os formulários para avaliação do período 2026.1

 

Nada mais havendo a discutir ou constar, o presidente deu por encerrada a reunião, lavrando a presente 

ata que será assinada pelo presidente do colegiado do curso e do núcleo docente estruturante da 

Engenharia Civil, que presidiu esta reunião, e pelos demais presentes.

(Assinado digitalmente em 18/06/2026 09:59)
EDUARDO MORAIS DE MEDEIROS

PROFESSOR 3 GRAU

DE (11.01.29.12.07)

Matrícula: ###435#1

(Assinado digitalmente em 25/06/2026 17:31)
JENNEF CARLOS TAVARES

PROFESSOR 3 GRAU

DE (11.01.29.12.07)

Matrícula: ###765#1

(Assinado digitalmente em 25/06/2026 14:47)
LEONETE CRISTINA DE ARAUJO FERREIRA MEDEIROS 

SILVA
PROFESSOR 3 GRAU

DE (11.01.29.12.07)

Matrícula: ###650#6

(Assinado digitalmente em 25/06/2026 14:27)
EMANUELA IÊDA CHAGAS

DISCENTE

Matrícula: 2024#####0

Processo Associado: 23091.004975/2026-95
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